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Corectitudinea politică („Political correc-
tness”) se referă la folosirea limbajului și a prac-
ticilor care încearcă să evite exprimările sau 
termenii ce pot jigni, exclude sau marginaliza per-
soane în funcție de caracteristici precum genul, 
rasa, orientarea sexuală, cultura sau dizabilitățile. 
Scopul său principal este reducerea discriminării 
verbale și a stereotipurilor negative, promovând 
un discurs mai respectuos și mai incluziv în so-
cietate. Termenul a apărut și a evoluat începând 
cu anii 1980 și este frecvent discutat, uneori con-
troversat, fiind susținut ca mijloc de protecție a 
grupurilor vulnerabile, dar și criticat atunci când 
este perceput ca excesiv sau ca un obstacol în 
dezbaterile deschise. Fundamentul rămâne însă 
ideea că limbajul influențează percepțiile și rela-
țiile sociale, iar folosirea atentă a cuvintelor poate 
contribui la o comunicare medicală și socială mai 
empatică și mai echilibrată. 

Medicina a evoluat prin precizie, rigoare și do-
rința de a înțelege realitatea biologică. În același 
timp, evoluția societății a adus în prim-plan im-
portanța limbajului și a sensibilității față de di-
verse grupuri. În acest context, corectitudinea 
politică a început să influențeze nu doar modul în 
care comunicăm în medicină, ci și unele instru-
mente și concepte utilizate în practică și cerce-
tare, ridicând întrebări legitime despre cum poate 
fi păstrat echilibrul dintre empatie, incluziune și 
acuratețe științifică. 

Rata de filtrare glomerulară estimată (eGFR) 
este un instrument esențial în nefrologie, utilizat 
pentru evaluarea funcției renale, stadializarea 
bolii cronice de rinichi și ghidarea deciziilor cli-
nice. Deoarece măsurarea directă a GFR este rar 
practicabilă, eGFR se bazează pe ecuații matema-
tice, care folosesc markeri serici precum creati-
nina și cistatina C. În trecut, unele ecuații au 
inclus rasa ca variabilă, pe baza diferențelor medii 
observate între populații, cu scopul de a îmbună-
tăți acuratețea estimării funcției renale în contex-
tul limitărilor markerilor disponibili. Recent, din 
considerente de echitate, au fost recomandate 
ecuații fără corecție rasială. Studii multicentrice 
efectuate în populații diverse din Europa, Africa 
și Statele Unite arată însă că estimările pot varia 
semnificativ la același individ în funcție de mar-
kerul utilizat, variații care pot fi suficient de mari 
pentru a modifica stadializarea bolii cronice de ri-
nichi, cu potențial impact asupra deciziilor clinice. 
Aceste date nu contestă necesitatea ecuațiilor 
„race-free”, ci subliniază faptul că echitatea în 
medicină trebuie să fie însoțită de discernământ 
clinic, iar alegerea formulei de estimare a eGFR ar 
trebui adaptată contextului. 

Un exemplu diferit, dar relevant în aceeași dis-
cuție, este cel al lui James Watson, co-descope-

ritor al structurii ADN și laureat al Premiului Nobel. 
Acesta a fost înlăturat din funcțiile și titlurile ono-
rifice asociate Cold Spring Harbor Laboratory în 
urma unor declarații publice repetate privind re-
lația dintre rasă și inteligență, considerate de co-
munitatea științifică nefondate, discriminatorii și 
incompatibile cu valorile academice actuale. De-
cizia instituției nu a pus sub semnul întrebării 
contribuțiile sale fundamentale la biologia mole-
culară, care rămân incontestabile, ci a reflectat 
poziția că opiniile personale exprimate public pot 
avea consecințe instituționale atunci când con-
travin consensului științific și principiilor etice ale 
comunității academice. 

Deși diferite ca natură, exemplul eGFR și cazul 
Watson reflectă aceeași provocare actuală din 
medicină și știință: cum pot fi integrate valorile 
sociale fără a compromite rigoarea științifică. Fie 
că este vorba despre instrumente clinice sau des-
pre discursul public al cercetătorilor, echilibrul 
dintre acuratețe, responsabilitate și context ră-
mâne esențial. 

Aceeași tensiune poate fi observată și în alte 
domenii ale medicinei. Un exemplu frecvent invo-
cat este Indicele de Masă Corporală (IMC), un in-
strument simplu, utilizat pe scară largă pentru 
evaluarea greutății corporale. Deși util ca metodă 
de orientare, IMC are limitări bine cunoscute, de-
oarece nu reflectă compoziția corporală, masa 
musculară sau distribuția grăsimii, ceea ce poate 
duce la interpretări inexacte la nivel individual. Din 
acest motiv, IMC este cel mai valoros atunci când 
este interpretat în context clinic și completat cu 
alți parametri metabolici și antropometrici, as-
pecte discutate pe larg într-un articol anterior. 

În mod similar, Manualul de Diagnostic și Sta-
tistică a Tulburărilor Mentale (DSM-5) reprezintă 
un instrument esențial pentru clasificarea și diag-
nosticarea tulburărilor psihice, oferind criterii 
standardizate și un limbaj comun pentru clinicieni 
și cercetători. Actualizările succesive ale manua-
lului reflectă atât progresele științifice, cât și 
preocuparea pentru un limbaj mai atent la factorii 
culturali, de gen și de mediu, cu scopul de a re-
duce stigma asociată anumitor diagnostice, păs-
trând totodată coerența și utilitatea clinică a 
clasificărilor. 

Contrabalansând, există situații în care ceea 
ce este etichetat drept „corectitudine politică” ur-
mărește să corecteze o problemă reală în medi-
cină. Diferențele de sex în cercetarea clinică sunt 
un exemplu elocvent. Zeci de ani, majoritatea stu-
diilor clinice au inclus predominant pacienți de 
sex masculin. Femeile au fost excluse sau slab re-
prezentate din motive considerate „protective” 
sau din dorința de a simplifica studiile. Rezultatul: 
tratamente testate predominant la sexul mascu-

lin, apoi prescrise inclusiv femeilor, fără date so-
lide privind dozele optime, eficacitatea reală sau 
profilul de siguranță. În bolile cardiovasculare – 
principala cauză de deces la femei –, datele sunt 
greu de ignorat: între 2017 și 2023, femeile au re-
prezentat doar 40% dintre participanții în studiile 
clinice, iar în infarct, boală coronariană sau insu-
ficiență cardiacă, proporția a fost mult sub pre-
valența reală a bolii. Ghidurile rezultate se sprijină, 
inevitabil, pe dovezi incomplete pentru jumătate 
dintre pacienți. În nefrologie, paradoxul persistă: 
boala cronică de rinichi este mai frecventă la 
femei, dar acestea rămân subreprezentate în tri-
aluri, limitând datele despre eficacitate și sigu-
ranță specifice sexului. În cazul transplantului 
renal, femeile beneficiază mai puțin, în special de 
allogrefe, provenind de la donatori vii, însă repre-
zintă majoritatea donatorilor vii (adesea > 60-
70%). Biologia explică doar o parte, restul ține de 
bariere sociale și culturale. 

În medicină, empatia și incluziunea nu sunt 
opționale, dar nici precizia științifică nu este ne-
gociabilă. Corectitudinea politică a adus schim-
bări necesare în limbaj și în modul în care ne 
raportăm la pacienți și la diversitate, însă aplica-
rea ei în instrumentele medicale trebuie făcută cu 
discernământ. Exemplele discutate arată că echi-
tatea reală nu înseamnă uniformitate, ci capaci-
tatea de a adapta deciziile la contextul biologic și 
clinic, fără a pierde rigoarea. Medicina rămâne, în 
esență, un exercițiu de echilibru: între date și va-
lori, între știință și societate, între intenție și con-
secințe. 

Prof. univ. dr. Adrian Covic, șeful 
Compartimentului de Transplant Renal al 

Spitalului Clinic „Dr. C. I. Parhon” Iași și 
prorector pentru Cercetare Științifică, 

Dezvoltare și Inovare în cadrul Universității de 
Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” (UMF) 

Iași/ Asist. univ. dr. Cristina Popa

Între empatie și rigoare: 
corectitudinea politică în medicină
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Un consumator de canabis se teme de pușcă-
rie, dar nu renunță la droguri. Este și cazul lui Ma-
rius S., un bărbat din Botoșani, consumator de 
canabis, prins de două ori drogat de polițiști, în 
decurs de doi ani. Deși se teme de închisoare, 
acesta recunoaște că dependența este mai pu-
ternică decât frica. După ce a scăpat de o pe-
deapsă cu executare, bărbatul a fost plasat sub 
supravegherea Serviciului de Probațiune, însă 
acest lucru nu l-a împiedicat să revină la consu-
mul de substanțe interzise. 

Un consumator de canabis se teme  
de pușcărie, dar nu renunță la droguri 
Consumul de droguri continuă să reprezinte 

una dintre cele mai sensibile probleme sociale și 
judiciare din România, în special în rândul tineri-
lor. Cazul unui tânăr din județul Botoșani ilus-
trează clar acest traseu, de la indulgența 
sistemului până la recidivă. 

Marius are un trecut tumultos în ceea ce pri-
vește consumul de substanțe interzise. Tânărul a 
fost tentat să încerce drogurile încă de la vârsta 
de 15 ani. Anturajul nepotrivit este cel mai des în-
tâlnit motiv care duce la consumul de droguri. Din 
dorința de a fi integrat într-un anumit grup, tinerii 
sunt dispuși să-și pună în pericol atât integritatea 
corporală, cât și libertatea. 

„Achiziționam drogurile de la oameni care vin-
deau, vorbind cu ei printr-o aplicație cu mesaje 
criptate. La început consumam zilnic, apoi am 
rărit și o făceam o dată la două-trei luni. Am în-
cercat de mai multe ori să mă las”, a spus Marius 
S., în vârstă de 25 de ani, fost consumator de ca-

nabis. 
Tânărul consumă de mulți ani, fiind prins de 

către polițiști abia după 7 ani de consum. 
„În aprilie 2022, m-a oprit poliția și mi-au găsit 

asupra mea 1,82 grame de canabis. Cu câteva zile 
înainte, un prieten de-al meu a fost și el prins cu 
droguri asupra sa”, a spus Marius S. 

În urma cercetărilor, s-a dispus confiscarea 
specială a cantității de 1,82 grame de canabis, 
precum și a dispozitivului de mărunțire tip grin-
der, de către Inspectoratul de Poliție Județean 
Iași.  

Prin Sentința din decembrie 2022, Marius S. a 
fost condamnat la două luni de închisoare pentru 
săvârșirea infracțiunii de deținere fără drept de 
droguri de risc pentru consum propriu – pedeapsă 
a cărei executare a fost amânată, sub suprave-
ghere, pentru o perioadă de 2 ani. În același timp, 
inculpatului i s-au impus o serie de măsuri de su-
praveghere și obligația prestării unei munci nere-
munerate, în folosul comunității, pentru o 
perioadă de 60 de zile.  

Se teme de închisoare,  
dar nu poate renunța la viciu 
Pentru o perioadă, tânărul a respectat condi-

țiile impuse de instanță. Însă, în noiembrie 2024, 
cu doar câteva zile înainte de expirarea termenu-
lui de supraveghere, acesta a fost din nou oprit de 
poliție. Marius se afla la volanul unei mașini, motiv 
pentru care a fost testat. Testul antidrog a fost 
efectuat la fața locului și a indicat consum de sub-
stanțe interzise, iar asupra sa a fost găsită din nou 
o cantitate de droguri. 

„În seara zilei de 18 noiembrie, am fost oprit. 
Mi s-a pus drug testul și au găsit și iarbă asupra 
mea. Teoretic, pe 24 ianuarie scap de probațiune. 
Cred că o să fie vorba despre două dosare: drogat 
la volan și deținere de droguri pentru consum”, a 
spus Marius. 

Conducerea unui vehicul sub influența sub-
stanțelor psihoactive constituie infracțiune, iar 
comiterea acesteia în timpul termenului de supra-
veghere poate atrage revocarea suspendării pe-
depsei anterioare.  

Pentru cea de-a doua faptă, tânărul a fost 
condamnat la doi ani de închisoare cu suspen-
dare, cu un termen de supraveghere de doi ani. 
Instanța i-a impus mai multe obligații. 

„Totuși, n-am omorât pe nimeni. Doar că e cu 
droguri și de asta mă tem tare de pușcărie”, a mai 
spus tânărul. 

Consumul de substanțe interzise afectează nu 
doar sănătatea individului, ci și relațiile acestuia 
cu cei apropiați, în special cu familia. În cazurile 
în care tinerii provin din familii fără un istoric de 
consum, reacția părinților este adesea una de 
profundă dezamăgire, pe fondul percepției că 
acest comportament reprezintă o abatere gravă 
de la valorile familiale. 

„Când au aflat părinții că mă droghez, au fost 
dezamăgiți. Acum am o relație bună cu ei, pentru 
că nu mai consum”, a mai adăugat bărbatul. 

Un consumator de canabis se teme de pușcă-
rie, dar nu renunță la droguri. Povestea lui Marius 
arată că, dacă ar fi fost prins mai devreme de 
către autorități, este foarte probabil ca el să fi re-
nunțat la acest viciu mai devreme. 

Alina LUPU

Un consumator de canabis se teme  
de pușcărie, dar nu renunță la droguri!  
Marius S. are mare noroc de legea permisivă!
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Acordul Mercosur se resimte și în rândul api-
cultorilor din Iași, care susțin că nu este benefic 
pentru această categorie de producători. 

Apicultor din Iași,  
despre acordul Mercosur:  
„Această miere să fie verificată”  
Apicultorii din Iași susțin că în statele Merco-

sur (Argentina, Paraguay, Uruguay, Brazilia) se fo-
losesc substanțe care sunt interzise în Europa. 
„Sper ca această miere să fie verificată înainte să 
intre în țară. Altfel, va ajunge pe rafturi miere to-
xică, cu probleme, o miere fără gust și fără va-
loare, care face mai mult rău, pentru că are 
substanțe pe care noi nu le folosim. În unele țări 
din Mercosur sunt aprobate substanțele Fumagi-
lina (n.r. – antibiotic specific, folosit în apicultură 
pentru tratarea nosemozei la albine) și Oxitetra-
ciclina (n.r. – antibiotic pentru animale). Noi, pro-
ducătorii din România, am acceptat că pe piață 
sunt produse din China, foarte multe, iar clienții 
care le-au cumpărat și-au dat seama că nu sunt 

bune și au revenit la producătorul român. Sperăm 
că și acum vor alege tot producătorul român”, 
susține Ioan Ichim, producător de miere din Iași.  

Pe de altă parte, unul dintre cei mai vechi api-
cultori din Iași se ocupă de creșterea albinelor de 
peste cinci decenii. În județul Iași sunt peste 300 
de apicultori care, de mai bine de 10 ani, se ocupă 
cu creșterea albinelor. 

Țările sud-americane  
folosesc produse interzise în Europa  
După ce a fost aprobat acordul UE-Mercosur, 

au apărut nemulțumiri în rândul fermierilor din 
România, care au ieșit cu tractoarele pe străzi, în 
semn de protest. Acordul va elimina taxe vamale 
pentru o gamă largă de produse, incluzând auto-
vehicule, produse chimice și echipamente indus-
triale, reducând bariere tarifare în valoare de 
peste 4 miliarde de euro. În schimb, Mercosur va 
deschide piețele sale pentru produsele agricole 
europene, dar va păstra controale și cote pentru 
anumite categorii sensibile, precum carnea de 

vită și zahărul. Fermierii sunt nemulțumiți că vor 
fi introduse pe piața din România produse inter-
zise. În goana după producție, America de Sud 
produce cu organisme modificate genetic, pre-
cum semințe de porumb sau soia, iar în România 
este interzisă utilizarea organismelor modificate 
genetic. Când vine vorba de utilizarea substanțe-
lor, așa-numitul complex de produse pentru pro-
tecția culturilor, datele arată că în America de Sud 
se utilizează un spectru de produse ce sunt inter-
zise în Europa. Sunt peste 3.600 de substanțe și 
produse ce nu sunt reglementate în Europa. La tot 
acest număr se adaugă normele de utilizare. 
Comparativ, în România avem o rată de utilizare 
de 1 kg la hectar față de 12 kg în America de Sud. 
Iar dacă vorbim de partea financiară, fermierii din 
România sunt dezavantajați, pentru că produc 
mai scump față de fermierii din America de Sud.  

Astfel, atât agricultorii, cât și apicultorii din 
Iași sunt nemulțumiți de acordul UE-Mercosur.  

Raluca COSTIN

Apicultorii din Iași sunt 
nemulțumiți că acordul Mercosur 
le va afecta afacerile. Producător: 
„Va ajunge pe rafturi miere toxică”



Drumurile din comuna Oțeleni 
vor fi modernizate printr-un proiect 
în valoare de peste 10 milioane de lei. 
Primăria a publicat, pe data de 14 ia-
nuarie 2026, procedura de licitație 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), iar fir-
mele interesate pot depune ofertele 
financiare până pe data de 30 ianua-
rie 2026.  

Drumurile din comuna 
Oțeleni vor fi modernizate 
după finalizarea licitației  
în valoare de peste  
10 milioane de lei  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), Primăria 
Oțeleni din județul Iași caută firme 
pentru a moderniza drumurile din lo-
calitate. Contractul are o valoare de 
10.161.506 lei, fără TVA. Contractul 
are ca obiect „Servicii de proiectare, 

servicii tehnice din partea proiec-
tantului și execuție lucrări în vede-
rea realizării proiectului 
«Modernizare drumuri de interes 

local în comuna Oțeleni din județul 
Iași»”.  

Viceprimarul comunei Oțeleni a 
declarat faptul că finanțarea proiec-
tului se face prin Compania Națio-
nală de Investiții.  

„Finanțarea este asigurată prin 
CNI; proiectul – vom vedea cine se 
va înscrie la licitație”, a spus vicepri-
marul comunei Oțeleni, Damian Ioan.  

Proiectul presupune lucrări de 
modernizare a mai multor tronsoane 
de drum din comuna Oțeleni.  

„Prin prezenta documentație se 
propun lucrări de modernizare a 
tronsoanelor de infrastructură ru-
tieră. Străzile și drumul comunal vi-
zate asigură accesul riveranilor la 
drumul județean DJ 280 și sunt ur-
mătoarele: SAT OȚELENI: DCL 358 – 
km 0+000 – km 1+162, L = 1.162,00 m; 
Strada Arcului – km 0+000 – km 
0+384, L = 384,00 m; Strada Zorilor 
– km 0+200 – km 0+497, L = 297,00 
m; Strada Școlii – km 0+039 – km 
0+321, L = 282,00 m; Strada Stadion 
TR.I – km 0+425 – km 0+513, L = 
88,00 m; Strada Stadion TR.II – km 
0+015 – km 0+467, L = 452,00 m; 
Strada Câmpului – km 0+012 – km 
0+338, L = 326,00 m; Strada Lalelelor 
– km 0+030 – km 0+319, L = 289,00 
m; Strada Lemnarilor – km 0+020 – 
km 0+262, L = 242,00 m; Strada Li-
bertății – km 0+030 – km 0+205, L = 
175,00 m; Strada Voronic – km 0+023 
– km 0+398, L = 375,00 m; Strada Pi-

raului – km 0+529 – km 0+585, L = 
56,00 m; Strada Agronomului – km 
0+000 – km 0+076, L = 76,00 m L. Sat 
Oțeleni = 4.204,00 m.  

SAT HANDREȘTI: Strada Livezii – 
km 0+073 – km 0+315, L = 242,00 m; 
Strada Plopilor – km 0+015 – km 
0+153, L = 138,00 m; Strada Paraului 
TR.I – km 0+400 – km 0+559, L = 
159,00 m; Strada Paraului TR.II – km 
0+000 – km 0+084, L = 80,00 m; 
Strada Arbore – km 0+029 – km 
0+260, L = 231,00 m; Strada Dealul 
Zavolatii + Strada Zavorta – km 
0+030 – km 0+272, L = 242,00 m L. 
Sat Handrești = 1.092,00 m; L total = 
5.296,00 m”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP.  

Primăria Oțeleni  
a achiziționat și servicii  
de instructaj pentru 
protecția muncii  
Pe data de 12 ianuarie 2026, Pri-

măria Oțeleni a achiziționat direct, 
prin platforma SEAP, servicii de in-
structaj S.S.M și P.S.I. Valoarea con-
tractului este de 4.000 de lei, fără 
TVA. Acesta a fost atribuit firmei 
Baicu Romeo SRL.  

În același sens, rămâne de văzut 
dacă vor fi depuse oferte financiare, 
iar primăria va duce la bun sfârșit 
contractul privind modernizarea 
drumurilor din comuna Oțeleni.  

Alexandra MAISNE
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Drumurile din comuna Oțeleni vor fi 
modernizate! Primăria caută constructor 
pentru contractul de peste 10 milioane de lei
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Muzeul MINA Iași va deschide, pe 23 ianuarie 
2026, o nouă expoziție imersivă, dedicată artiști-
lor Gustav Klimt și Wassily Kandinsky. Vizitatorii 
vor putea experimenta conceptul de sinestezie 
care caracterizează opera pictorului Wassily Kan-
dinsky. 

Muzeul MINA Iași organizează 
spectacole imersive dedicate  
lui Klimt și Kandinsky 
Muzeul imersiv MINA din Iași inaugurează, pe 

23 ianuarie 2026, două expoziții-eveniment dedi-
cate unor nume fundamentale ale artei moderne: 
Gustav Klimt și Wassily Kandinsky. Cele două 
show-uri imersive vor putea fi explorate în cadrul 
aceleiași experiențe multisenzoriale, gândite ca 
un dialog vizual, sonor și emoțional între două uni-
versuri artistice distincte, dar complementare.  

Reprezentanții MINA explică alegerea acestei 
alăturări prin rolul esențial pe care ambii artiști l-
au avut în definirea modernității. Deși stilurile lor 
sunt profund diferite, Klimt și Kandinsky explo-
rează, fiecare în propriul limbaj, relația dintre artă 
și emoție. 

„Am ales să prezentăm simultan universurile 
lui Gustav Klimt și Wassily Kandinsky pentru că, 
deși stilistic foarte diferiți, cei doi artiști mar-
chează momente esențiale ale modernității și ex-
plorează, fiecare în felul său, legătura dintre artă 
și emoție. Klimt vorbește despre simbol, orna-
ment și dimensiunea profund umană a figurii, în 
timp ce Kandinsky deschide drumul abstractizării 
și al artei ca limbaj interior. Alăturarea lor permite 
publicului să experimenteze două moduri comple-

mentare de a «simți» pictura într-un dialog vizual 
și emoțional”, au declarat reprezentanții MINA 
pentru reporterii BZI. 

Un rol central în această experiență îl joacă 
muzica și sound design-ul, elemente esențiale în 
construcția show-urilor imersive MINA. 

Sunetul este atent sincronizat cu proiecțiile 
vizuale și funcționează ca un ghid emoțional pen-
tru vizitatori. Ritmul, intensitatea și textura mu-
zicală amplifică stările sugerate de culoare, formă 
și mișcare, transformând experiența într-una pro-
fund afectivă, nu doar vizuală. 

Reprezentanții MINA au precizat că astfel de 
expoziții se adresează atât publicului familiarizat 
cu arta modernă, cât și celor care nu frecven-
tează în mod obișnuit muzeele. 

„Show-urile se adresează ambelor categorii 
de public. Pentru cei familiarizați cu arta mo-
dernă, experiența oferă o perspectivă nouă asu-
pra unor opere bine cunoscute. Pentru cei care 
nu frecventează în mod obișnuit muzeele, forma-
tul imersiv elimină bariera clasică a «privirii de la 
distanță» și creează o formă accesibilă, intuitivă 
și emoțională de întâlnire cu arta. MINA nu își pro-
pune să substituie muzeele clasice, ci să deschidă 
un prim dialog cu arta pentru public”, au explicat 
aceștia. 

Publicul va putea „intra”  
în celebrele tablouri  
Până acum, reacțiile publicului sunt caracte-

rizate de uimire și implicare emoțională. Mulți vi-
zitatori descriu senzația de a fi „în interiorul 
picturii” și mărturisesc că experiența rămâne vie 

mult timp după încheierea vizitei.  
Cea mai specială parte din cadrul expozițiilor 

o constituie secțiunea dedicată pictorului Wassily 
Kandinsky, care valorifică ideea de sinestezie, 
concept central în gândirea artistului, care 
„auzea” culoarea și „vedea” sunetul.  

„Experiența Kandinsky este construită chiar 
în jurul ideii de sinestezie, un concept central în 
gândirea artistului. Proiecțiile vizuale sunt core-
late cu sunetul, astfel încât culoarea, forma și mu-
zica să funcționeze ca un tot unitar. Spațiul 
devine o pânză vie, în care formele pulsează, se 
descompun și se recompun, reflectând modul în 
care Kandinsky percepea actul artistic ca pe un 
fenomen interior, aproape muzical”, au menționat 
reprezentanții MINA. 

Prin aceste expoziții, MINA își asumă rolul de 
punte între publicul tânăr și patrimoniul artistic 
universal. Tehnologia devine un limbaj contempo-
ran prin care arta poate fi trăită și înțeleasă, fără 
a-i diminua valoarea.  

Pentru mulți vizitatori, experiențele imersive 
reprezintă primul contact cu marii artiști ai isto-
riei artei. 

Pe viitor, MINA își propune să continue explo-
rarea marilor curente artistice și a figurilor care 
au schimbat modul în care percepem arta, dar și 
a direcțiilor care pun accent pe dialogul dintre 
artă, tehnologie și noile forme de expresie vizuală. 

Expoziția dedicată lui Gustav Klimt și Wassily 
Kandinsky de la Muzeul MINA Iași va fi inaugurată 
pe 23 ianuarie 2026.  

Andreea ONOFREI

La Muzeul MINA Iași va fi inaugurată 
expoziția Klimt și Kandinsky, o experiență 
imersivă în cadrul căreia vizitatorii vor 
putea experimenta conceptul de sinestezie
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Pentru a marca Unirea Principatelor Române, 
ultramaratonistul Adrian Șovea va parcurge „Tra-
seul Unirii” în semn de sprijin pentru copiii cu di-
zabilități. Bărbatul va porni din Piața Unirii de la 
București și va alerga până în Piața Unirii din Iași.  

Adrian Șovea va alerga  
pe „Traseul Unirii” 
Între 19 și 24 ianuarie, în perioada în care Ro-

mânia celebrează simbolic unitatea, ultramarato-
nistul caritabil Adrian Șovea pornește într-o cursă 
de anduranță cu miză profund umană: 420 de ki-
lometri alergați de la Piața Unirii din București 
până la Piața Unirii din Iași, pentru susținerea co-
piilor cu dizabilități sprijiniți prin Fondul Eric al Fii-
deajutor.ro, în parteneriat cu Asociația Little 
Twins – Micuții Gemeni Iași. 

Intitulată sugestiv „Traseul Unirii”, alergarea 
nu este o competiție sportivă, ci un demers de so-
lidaritate care leagă orașe, comunități și oameni 
prin efort, voință și empatie. 

Cursa se desfășoară pe parcursul a șase zile, 
fiecare etapă având propriul ritm și propriile pro-
vocări, iar pe anumite porțiuni i se vor alătura și 
alți alergători, pentru a duce mai departe mesajul 
de sprijin și implicare. 

Traseul pe care Adrian îl va parcurge este 
împărțit astfel: în prima zi va alerga de la Bucu-
rești la Ploiești (71 km), în cea de a doua zi va 
alerga de la Ploiești la Buzău (75 km), în a treia zi 
va face traseul Buzău – Râmnicu Sărat – Focșani 
(73 km), în a patra zi va alerga de la Focșani la Tu-
tova (71 km), în ziua cinci va parcurge traseul Tu-
tova – Bârlad – Vaslui (71 km), iar în ultima zi va 
alerga de la Vaslui la Iași (65 km).  

Tânărul a alergat 80 de km de ziua  
lui pentru o strângere de fonduri  
Pentru Adrian Șovea, aceasta nu este o cursă 

despre recorduri sau performanțe sportive. Este 
o alergare despre continuitate și sens. De opt ani, 
el aleargă constant pentru cauze sociale, animat 
de o convingere simplă: dacă poți merge mai de-
parte, o faci pentru cineva care nu poate. 

În ianuarie 2026, sportivul a alergat deja pen-
tru a contribui la strângerea sumei necesare achi-
ziționării unor dispozitive asistive pentru 
Teodosia și Nectarie, doi frățiori de 5 și 7 ani, diag-
nosticați cu tetrapareză. 
Atunci, a parcurs 80 de kilometri pe Splaiul Bah-
luiului, la Iași, și ulterior 72 de kilometri pe traseul 
Vaslui – Iași. „Traseul Unirii” continuă aceeași 

luptă, pe o distanță mult mai mare, dar cu aceeași 
credință. Pr. Cosmin Brînză, director 
Fiideajutor.ro, subliniază dimensiunea profundă a 
acestui gest. „Îi mulțumim lui Adrian pentru cura-
jul liniștit cu care poartă această alergare și pen-
tru felul în care transformă efortul într-o 
rugăciune în mișcare. Acest parcurs ne amintește 
că binele se face cu răbdare, cu statornicie și cu 
inimă curată”, a declarat acesta. 

Fondul Eric, proiect al Fiideajutor.ro, are ca 
misiune asigurarea de terapie gratuită și dispozi-
tive asistive copiilor cu dizabilități neuromotorii, 
copii care au nevoie de sprijin constant pentru a 
putea progresa. O oră de terapie costă 100 de lei, 
iar fiecare copil are nevoie de trei-patru ședințe 
săptămânal.  

Cei care doresc să susțină această cauză o 
pot face prin donații pe platforma Fiideajutor.ro 
sau în conturile:  

RON: RO27BACX0000003010578064,  
EUR: RO70BACX0000003010578066,  
USD: RO43BACX0000003010578067.  
De Ziua Unirii, Adrian Șovea aleargă 420 de ki-

lometri de la București la Iași, transformând „Tra-
seul Unirii” într-un gest de solidaritate pentru 
copiii cu dizabilități. 

Andreea ONOFREI

Adrian Șovea va parcurge „Traseul Unirii” 
pentru a sprijini copiii cu dizabilități. 
Ultramaratonistul va alerga de la 
București la Iași, pe parcursul a cinci zile



ACTUALITATE luni, 19 ianuarie 8

Anna Renata Ferenț este doctorandă în mate-
matică la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, iar la finalul anului 2025 a fost acceptată în 
Mensa, o organizație internațională pentru per-
soanele cu un nivel de inteligență ridicat. Tânăra 
recunoaște că experiența a fost o provocare, dar 
că rezultatul a fost o adevărată bucurie și mândrie 
pentru ea.  

Anna Renata Ferenț, doctorandă  
în matematică de la UAIC,  
a fost acceptată în Mensa 
O doctorandă în matematică de la Universita-

tea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Anna Renata 
Ferenț, a fost recent admisă în Mensa România, 
organizație internațională care reunește per-
soane cu un nivel ridicat de inteligență, evaluate 
prin teste standardizate de logică și gândire abs-
tractă. 

Pentru tânăra cercetătoare, momentul aflării 
rezultatului a fost o surpriză plăcută, dar și un pri-
lej de reflecție personală. 

„M-am bucurat foarte mult, mai ales pentru că 
pot face parte dintr-o comunitate de oameni cu-
rioși. A fost și un exercițiu de autoevaluare, pentru 
că nu mă așteptam neapărat să fiu acceptată. M-
a ajutat să îmi păstrez deschiderea către noi pro-
vocări și ideea că merită să încerci, chiar dacă nu 
ai certitudini”, a povestit Anna Renata Ferenț. 

Decizia de a susține testul Mensa nu a venit 
dintr-un plan bine stabilit, ci dintr-o curiozitate 
mai veche. Încă din clasa a XII-a, Anna a desco-
perit întâmplător site-ul organizației și a fost in-
trigată de tipul de teste pe care aceștia îl 
propuneau.  

„Fiind o persoană curioasă din fire, mi-am 
spus că, atunci când voi avea ocazia, mă voi în-
scrie la testare, ca să văd cum mă descurc. Recu-
nosc că a existat și o ușoară reținere, având în 
vedere că testul poate fi susținut de doar două ori 
în viață. Dar, în cele din urmă, am considerat că 
nu am nimic de pierdut. În momentul în care am 
aflat că se organizează o testare în județul în care 
studiez, am decis să încerc. Motivația mea a fost 
exclusiv curiozitatea și dorința de a mă provoca 
și de a vedea cum reacționez într-un context di-
ferit”, a explicat Anna reporterilor BZI. 

Deși testarea Mensa poate fi percepută ca 
fiind intimidantă, Anna Renata Ferenț a descris 
experiența ca fiind accesibilă și bine structurată.  

„Experiența testării este surprinzător de ac-
cesibilă și bine structurată. Nu este vorba despre 
cunoștințe acumulate sau formule învățate, ci 
despre capacitatea de a recunoaște tipare, de a 
face conexiuni logice și de a gândi abstract. Con-
cret, majoritatea întrebărilor au un tipar relativ si-
milar: ți se prezintă o matrice, de obicei sub forma 
unui pătrat cu nouă căsuțe, organizate pe rânduri 

și coloane. Primele căsuțe sunt completate cu di-
ferite simboluri sau marcaje, iar între ele există o 
regulă logică: care poate fi pe rând, pe coloană, 
pe diagonală sau o combinație a acestora. Rolul 
tău este să identifici cât mai rapid această regulă 
și să o aplici pentru a determina elementul lipsă 
din ultima căsuță. Practic, este ca un puzzle logic 
în care trebuie să îți dai seama foarte repede ce 
relații există între elemente”, a precizat tânăra. 

Anna își dorește să continue  
o carieră în mediul academic 
Anna Renata Ferenț recunoaște că provoca-

rea cea mai mare a fost timpul limitat pe care l-a 
avut la dispoziție pentru rezolvarea testului, însă, 
din momentul în care a început să aibă mai mare 
încredere în propriul instinct, lucrurile au devenit 
mai ușor de gestionat. 

„Timpul alocat a fost destul de scurt, 20 de mi-
nute pentru toate întrebările, adică mai puțin de 
30 de secunde pe întrebare, ceea ce te obligă să 
gândești rapid și eficient. La început, m-am simțit 
oarecum precaută. Am rezolvat primele 15 între-
bări în primele 10 minute și, când am observat că 
mai aveam 30 de întrebări pentru doar 10 minute, 
am simțit un pic de panică, temându-mă că nu voi 
reuși să termin la timp. Am realizat, însă, că fă-
ceam verificări prea detaliate la întrebări pentru 
care instinctul deja știa răspunsul și că această 
abordare nu era potrivită pentru ritmul testului. 
După ce am renunțat la excesul de analiză și am 
început să am încredere în mine, lucrurile au mers 
mult mai bine și am reușit să gestionez timpul și 
să mă concentrez fără să mă stresez”, a povestit 
tânăra doctorandă.  

Anna consideră că rezultatul obținut s-a da-
torat, în primul rând, calmului și capacității de 
concentrare, dar și susținerii celor apropiați, 
menționând că familia și prietenii au încurajat-o 
constant.  

În prezent, principala sa preocupare este cer-
cetarea doctorală, însă încearcă să aibă impact și 
prin mentoratul studenților, în cadrul orelor de 

consultații. În afara mediului academic, are nu-
meroase pasiuni artistice: pictură, iconografie, 
chitară, dansuri populare, iar cititul rămâne una 
dintre principalele forme de relaxare. 

În ceea ce privește viitorul, Anna Renata Fe-
renț privește lucrurile cu realism și deschidere.  

„Mi-ar plăcea să continui în mediul academic 
și să îmi dezvolt cercetarea, dar sunt conștientă 
că oportunitățile sunt limitate. Indiferent de drum, 
îmi doresc o viață echilibrată, cu timp pentru pa-
siunile mele și pentru oamenii dragi”, mai spune 
aceasta. 

Mensa este o comunitate 
internațională care reunește  
persoane din diverse domenii 
Anna Renata Ferenț are 25 de ani, este origi-

nară din Brașov și urmează în prezent studiile 
doctorale în matematică la Facultatea de Mate-
matică a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași. 

A absolvit atât licența, cât și masteratul la Fa-
cultatea de Matematică și Informatică a Universi-
tății Transilvania din Brașov, specializarea 
Matematică-Informatică.  

Domeniul său de cercetare este geometria 
Finsler, iar în cadrul tezei de doctorat studiază 
probleme de navigație specifice acestei ramuri 
avansate a matematicii. 

Recent, Anna Renata Ferenț a devenit mem-
bră Mensa, una dintre cele mai cunoscute organi-
zații internaționale dedicate persoanelor cu un 
nivel ridicat de inteligență. 

Mensa a fost fondată în anul 1946, în Anglia, de 
Roland Berrill, dr. Lance Ware și Sir Cyril Burt, cu 
scopul de a crea o comunitate în care singurul cri-
teriu de admitere să fie inteligența, măsurată prin 
teste standardizate. 

Mensa reunește persoane care se află în pri-
mii 2% din populație din punct de vedere al coefi-
cientului de inteligență, indiferent de profesie, 
statut social, naționalitate, religie sau convingeri 
politice.  

Organizația nu adoptă poziții oficiale în che-
stiuni politice, religioase sau sociale, funcționând 
ca un spațiu neutru de întâlnire și schimb de idei. 
Membrii săi provin din medii extrem de diverse, 
de la domenii academice și științifice până la me-
serii tehnice sau creative, ceea ce face din Mensa 
o comunitate internațională complexă și dina-
mică. 

Anna Renata Ferenț, tânăra doctorandă în ma-
tematică de la Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza” Iași, a fost acceptată în Mensa, o organizație 
internațională dedicată persoanelor cu cel mai ri-
dicat nivel de IQ din lume.  

Andreea ONOFREI 

Anna Renata Ferenț, doctorandă în matematică la Universitatea „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, a fost acceptată în Mensa, organizația internațională 
dedicată persoanelor cu IQ ridicat: „M-am bucurat foarte mult, mai ales 
pentru că pot face parte dintr-o comunitate de oameni curioși”
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Un bărbat a fost condamnat după ce 
a provocat un accident mortal la 
Lețcani. Acesta conducea un BMW, 
iar din cauza faptului că nu a adaptat 
viteza la condițiile de drum, a pierdut 
controlul volanului. Mama copilului 
său a murit la două zile distanță,  
pe un pat de spital 

 
După cinci ani de la producerea unui grav ac-

cident rutier, un bărbat a fost condamnat la închi-
soare cu suspendare. Totul avea să se petreacă 
în august 2021, când Leonard Ferariu pierdea con-
trolul volanului unui autoturism marca BMW și se 
izbea de un stâlp.  

„Inculpatul Ferariu Leonard conducea autotu-
rismul marca BMW pe DE 583, din direcția Podu 
Iloaiei. Pasageri în autoturism erau partenera in-
culpatului, aceasta aflându-se pe locul din 
dreapta față, iar pe bancheta din dreapta spate 
se afla fiul inculpatului. În jurul orei 03:45, în timp 
ce se deplasa pe DE 583, pe raza localității Leț-
cani, inculpatul, pe fondul neadaptării vitezei la 
condițiile de drum (carosabil umed), a pierdut 
controlul asupra direcției de deplasare și a pă-
truns pe contrasens, unde a acroșat ansamblul de 
vehicule format din cap tractor și semiremorcă. 
Conducătorul auto al ansamblului de vehicule a 
reușit să  vireze stânga și să ocolească autoturis-
mul condus de inculpat pe contrasens, evitând 
astfel impactul frontal, oglinda retrovizoare de pe 
portiera din dreapta a autoturismul condus de in-

culpat a intrat în coliziune cu colțul din dreapta 
spate a semiremorcii. În urma contactului dintre 
autoturism și semiremorcă, autoturismul marca 
BMW a intrat în șanțul de colectare a apelor plu-
viale, situat pe marginea drumului, după care s-a 
oprit într-un stâlp de iluminat public. Aspectele 
astfel reținute de instanță rezultă din cuprinsul 
procesului-verbal de cercetare la fața locului, în-
tocmit în data de 06.08.2021, alături de planșele 
fotografice atașate acestuia și de schița acciden-
tului efectuată în cauză”, se arată în rechizitoriu.  

Tot la Lețcani, un alt accident rutier mortal a 
avut loc anul trecut. 

A fost condamnat după ce a scăpat  
de sub control BMW-ul la Lețcani 
Niciunul dintre șoferi nu se afla sub influența 

alcoolului.  
„Fiind supuși testării alcoolscopice, atât incul-

patul, cât și conducătorul ansamblului de vehicule 
au înregistrat un rezultat negativ. Astfel, cum re-
zultă din cuprinsul schiței locului accidentului și 
al planșelor fotografice, au fost identificate indi-
catoarele rutiere «Limitare viteză 50 km/h» și 
«Control vignetă» pe sensul de deplasare al incul-
patului, iar pe sensul opus s-au identificat indica-
toarele rutiere «Limitare viteză 50 km/h» și 
«Depășirea interzisă». În urma accidentului a re-
zultat rănirea femeii, pasager al autoturismului 
BMW, pe locul din dreapta față, aceasta fiind 
transportată la Spitalul Clinic Județean de Ur-
gențe «Sf. Spiridon». Totodată, a fost rănit ușor 

minorul, pasager pe bancheta din spate a autotu-
rismului BMW, acesta fiind transportat la Spitalul 
Clinic de Urgență pentru Copii «Sf. Maria»”, se mai 
arată în rechizitoriu. 

S-a stins la două zile pe un pat de spital 
Femeia a decedat în data de 08.08.2021, la 

două zile după producerea accidentului rutier, 
fiind internată în cadrul Spitalului Clinic Județean 
de Urgență „Sf. Spiridon”. Potrivit raportului de ex-
pertiză medico-legală, s-a constatat că moartea 
numitei a fost violentă, decesul fiind cauzat de in-
suficiența cardio-respiratorie acută, consecința 
politraumatismelor suferite în urma accidentului 
din 06.08.2021. Totodată, s-a constatat că trau-
matismele s-au produs prin lovirea de corpuri 
dure din interiorul autoturismului, iar între leziu-
nile traumatice și deces există legătură directă de 
cauzalitate.  

Zilele trecute, judecătorii de la Judecătoria 
Iași s-au pronunțat în dosarul penal 776/245/2025. 
„Condamnă pe inculpatul FERARIU Leonard la pe-
deapsa de 2 (doi) ani și 4 (patru) luni închisoare 
pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din 
culpă. Aplică inculpatului pedeapsa complemen-
tară a interzicerii exercitării dreptului de a con-
duce autovehicule pe o durată de un an”, au 
stabilit judecătorii ieșeni.  

După cinci ani de la tragedie, bărbatul care a 
provocat accidentul rutier la volanul unui BMW la 
Lețcani a fost condamnat. 

Lucian SAVA

A „zburat” cu un BMW la Lețcani și a 
omorât-o pe mama copilului său într-un 
accident rutier cumplit. După cinci ani de 
la tragedie, a fost condamnat la închisoare
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Un scandal monstru s-a iscat într-o familie din 
Iași. Manuela Molocea este acuzată de copiii so-
țului ei, Ioan Molocea, că s-a căsătorit din interes. 
Copiii s-au trezit peste noapte că tatăl lor, Ioan 
Molocea, este căsătorit cu o persoană care, în 
urmă cu câțiva ani, pretindea a fi nepoata lui. Băr-
batul s-a căsătorit cu femeia în vârstă de 60 de 
ani când el avea 79 de ani. Acesta a decedat joi, 
15 ianuarie 2026.  

Manuela Molocea, acuzată  
de copii că s-a căsătorit din interes  
Ioan Molocea a decedat joi, 15 ianuarie 2026, 

la vârsta de 79 de ani. Cei patru copii ai lui Ioan 
Molocea sunt șocați de situația în care se află de 
când Manuela Molocea (fostă Sticlaru) a intrat în 
viețile lor. Aceștia susțin că femeia în vârstă de 
60 de ani s-a căsătorit cu tatăl lor, atunci când el 
avea 79 de ani, doar din interes.  

„Suntem o familie de cinci frați. Tatăl nostru, 
Ioan Molocea, era paralizat de 20 de ani; mama 
mea, de 3 ani. Tatăl meu, în timpul acesta (în tim-
pul celor 20 de ani de când era paralizat), a făcut 
o demență. Dar a fost o demență ascunsă, adică 
ba puteai, ba nu să îți dai seama. Avea episoade. 
Între timp, a apărut o femeie (n.r. – Manuela Sti-
claru, actuala Molocea) în familia noastră, care se 
dădea drept nepoata lui. Trebuie să specificăm de 
la început: noi, pe această femeie, nu am văzut-o 
niciodată. Tatăl nostru s-a cunoscut cu această 
femeie după ce fratele lui, Gheorghe Molocea, i-a 
făcut cunoștință cu ea”, a declarat Mirela Molocea, 

una dintre fiicele lui Ioan Molocea.  
Femeia susține că, după ce Manuela a apărut 

în familia lor, viața lor a luat o turnură dureroasă 
și neașteptată.  

„După apariția acestei femei, au început pro-
blemele. Noi avem probleme cu pământul de 
acolo, de pe Elena Doamna, mai exact de pe Fun-
dac Zlataust, pentru că este unul foarte vânat, 
este foarte valoros. Femeia asta, când s-a intro-
dus în familia noastră, a urmărit tot timpul pă-
mântul de acolo. Tata (n.r. – Ioan Molocea), fiind 
cu demență, era foarte credul. El, în final, a ajuns 
în stare foarte gravă la spital. Dar până să ajungă 
la spital, femeia asta a început să socializeze cu 
el, a încercat să intre în amănunte, să afle lucruri 
despre noi. El a fost într-o stare foarte gravă la 
spital. În ultimul an, doar prin spitale a stat”, a mai 
povestit fiica bărbatului.  

Inițial, Manuela a fost prezentată ca 
fiind o nepoată de-a lui Ioan Molocea 
Mirela Molocea a povestit reporterilor BZI fap-

tul că fratele tatălui ei, Gheorghe Molocea, a fost 
cel care a introdus-o în familie pe Manuela. Acesta 
i-a spus lui Ioan Molocea că femeia este o ne-
poată.  

„Fratele tatălui meu, Gheorghe Molocea, a fost 
cel care i-a prezentat-o pe Manuela tatălui meu, 
susținând că este o nepoată de-a lui, de-a lui tata. 
În tot timpul acesta, femeia asta tot spunea că 
este nepoata lui. Tata, pentru că a făcut multiple 
accidente vasculare, a fost foarte, foarte grav. Re-

cent, am primit o citație acasă, care ne-a șocat 
pe toți. Femeia asta s-a căsătorit cu tata și vrea 
să ne evacueze. Din câte am aflat, în iunie 2025 
Manuela s-a căsătorit cu tata. O cheamă Molocea, 
la fel ca pe noi. Nu știm cum a reușit să se întâm-
ple asta. Pe ea, înainte de căsătorie, o chema Ma-
nuela Sticlaru, iar acum o cheamă Manuela 
Molocea. Și avem filmare în care ea spune clar că 
este nepoata tatălui nostru. Tata nu se putea pre-
zenta la starea civilă, el avea episoade de de-
mență”, a mai povestit Mirela Molocea.  

Manuela a încercat să îl evacueze  
din casă pe Liviu Molocea,  
un alt fiu de-al lui Ioan Molocea 
Liviu Molocea este un alt fiu al lui Ioan Molo-

cea. Acesta susține că Manuela vrea cu orice chip 
să îl evacueze din propria casă. Mai mult, inclusiv 
acesta susține că femeia nu avea cum să se că-
sătorească cu tatăl lui din cauza stării de sănătate 
grave pe care acesta o avea.  

„Am primit citație că vrea să mă dea afară din 
casă. Tata, în starea în care era din punct de ve-
dere medical, nu avea cum să se căsătorească 
sub nicio formă, pentru că el era în stare foarte 
gravă. Deci ea, în decembrie 2025, s-a prezentat 
ca fiind Manuela Molocea, dar nu poate să intre în 
posesia casei și a terenului din cauza mea, că eu 
am casă acolo, iar ea nu avea cum să fie căsăto-
rită. Manuela spunea că vrea să mă dea afară din 
casa lui taică-meu, dar aia e casa mea. E făcută 
pe terenul lor. Nu am făcut acte pentru că nicio-

Scandal monstru într-o familie din Iași! 
Manuela Molocea este acuzată de copiii soțului 
că s-a căsătorit din interes, pentru a pune mâna 
pe un teren de pe strada Elena Doamna!
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dată părinții mei nu m-ar fi dat afară de acolo”, a 
declarat Liviu Molocea.  

Bărbatul a mai spus că Manuela, actuală Mo-
locea, a cerut, în urmă cu aproximativ 7 ani, ordin 
de protecție împotriva celor cinci copii ai lui Ioan 
Molocea.  

„Acum vreo șase-șapte ani, Manuela ne-a dat 
în judecată pe toți pentru ordin de protecție. A 
pierdut procesul. Inclusiv avocații din sală care au 
văzut că suntem toți frații adunați acolo ne învă-
țau cum să facem ca să scăpăm de ea. Noi nu am 
vrut și nu vrem niciodată să fim violenți. Peste tot, 
toată lumea spune că este șocant ce se întâmplă, 
și la spital, și la tribunal. Toată lumea este șocată. 
La un moment dat, am vrut să îi facem curat lui 
tata și ne-am trezit că nu avem voie să intrăm, că 
e «violare de domiciliu». Practic, noi ne-am trezit, 
peste noapte, că tata are o soție care, de fapt, 
vrea averea pe care tatăl nostru o avea”, preci-
zează Liviu Molocea, unul dintre copiii bărbatului 
decedat.  

Copiii lui Ioan Molocea  
susțin că femeia are acces la cardurile 
bărbatului și la banii acestuia  
În același sens, Mirela Molocea, fiica lui Ioan 

Molocea, a mai povestit reporterilor că Manuela 
are acces exclusiv la cardurile și banii bărbatului.  

„Ea are tot, cardurile lui, banii lui, tot. Ea vrea 
probabil să ne dea afară de acolo ca să aibă drept 
de vânzare. Povestea noastră este foarte compli-
cată și șocantă în același timp. La un așa diagnos-
tic pe care tatăl nostru îl avea nu se putea o 
căsătorie. Am fi acceptat să se recăsătorească, 
dar nu în aceste condiții, sub nicio formă. Nu a 
vrut nici măcar să ni-l dea să îl înmormântăm. 
Tata, pe data de 15 ianuarie 2026, a decedat. Cât 
a fost în spital în stare gravă, noi, când îl vizitam, 
deschidea ochii. Când venea Manuela, nu deschi-
dea ochii. Noi, când mergeam la el, îl alintam așa 
cum o făceam mereu. Ea, când venea, îi spunea 
«tata», ca să facă impresie bună pe acolo, să 
arate că e familia pe acolo. Pensia lui, ea o ia”, a 
spus Mirela Molocea.  

Liviu Molocea a precizat că Manuela susține 
că ar avea un fiu pe nume Dragoș Andrei, însă băr-
batul ar fi aflat de la un taximetrist că acesta ar 
fi, de fapt, amantul femeii.  

„Trebuie să vă mai spun un amănunt foarte 
important. Această Manuela, actuală Molocea, 
susține că mai are un băiat, dar de fapt am aflat 
că e amantul ei. Chiar un taximetrist mi-a spus că 
i-au văzut de mână pe amândoi. Eu am lucrat un-
deva unde știu clar: bărbatul ăsta, care cică e fiul 
ei, al Manuelei, este tăiat pe mâini. El se dă preot. 
Eu am văzut, în decursul carierei mele, mulți ares-
tați care erau tăiați pe mâini ca el. El e tăiat pe 
mâini și fumează de rupe. Ăsta nu e preot. Femeia 
asta, Manuela, voia, în ultima săptămână de viață 
a tatălui meu, voia să îi facă bărbatului acesta 
pensie de însoțitor. Unde să îi mai faci, dacă timp 
de un an tata a fost doar prin spitale?”, a mai spus 
Liviu Molocea.  

Precizăm că, pe data de 15 ianuarie 2026, Ioan 
Molocea a decedat la spital, iar copiii au reușit să 

îl înmormânteze, deși Manuela Molocea nu a fost 
de acord ca aceștia să se ocupe de înmormân-
tare.  

„Am reușit să îl înmormântăm pe tata. L-am 
luat noi până la urmă. Așa a fost orânduit. Ea (Ma-
nuela Molocea) a mers la poliție și ne-a trimis 
echipaj acasă. Iar vineri seara (n.r. – 16 ianuarie 
2026), la casa mortuară unde era depus tata, au 
fost și au rupt panglica neagră; au sărit gardul bi-
sericii, am găsit urme. Nu am mai chemat atunci 
poliția, pentru că eram toți prinși cu înmormânta-
rea, dar sunt camere de supraveghere de jur îm-
prejurul bisericii. Ei, Gheorghe Molocea – fratele 
tatălui nostru – și presupusul fiu al Manuelei – Dra-
goș Andrei Molocea – nu au fost de acord să îl 
luăm noi pe tata și să-l înmormântăm. Cel puțin, 
noi așa bănuim. Vom merge la poliție să decla-
răm”, a spus Ionela Molocea, o altă fiică a lui Ioan 
Molocea.  

Pe de altă parte,  
Manuela neagă orice acuzație 
Contactată de reporterii BZI, Manuela Molocea 

neagă toate acuzațiile aduse de copiii lui Ioan Mo-
locea.  

„Acolo e caz penal, da? Eu sunt soția lui Ioan 
Molocea. Ceea ce vi s-a spus de copiii lui sunt 
tâmpenii. Eu sunt căsătorită religios din 2016 cu 
el, din cauza panaramei și a scandalului pe care 
ei l-au făcut. Nu m-am căsătorit nici când era în 
spital, nici când era dement”, a spus Manuela Mo-
locea.  

Deși susține că în 2016 a avut loc căsătoria re-
ligioasă, Manuela Molocea susține că, civil, s-a că-
sătorit cu Ioan Molocea în urmă cu 7 luni, în luna 
iunie 2025. 

„Bun, când m-am căsătorit, era perfect lucid. 
Sunt acte medicale pe care le am eu, nu ce v-au 
adus ei. Din cauza scandalului pe care ei l-au 
făcut – l-au bătut pe tatăl lor, l-au dat afară –, în 
ultimii ani a stat în casa mea, în apartamentul 
meu. Sunt multe de spus. Noi (Ioan Molocea cu 
Manuela Molocea) suntem căsătoriți de 7 luni, din 
iunie 2025. Nu s-a întâmplat căsătoria la spital, ci 
la starea civilă. Exact, m-am prezentat cu el la 
starea civilă, nu avea nicio problemă când m-am 
căsătorit cu el. Dacă el era dement, tâmpit, nu 
știu, bolnav psihic, acel ofițer de stare civilă, în 
baza actelor medicale și, eu știu, constatărilor pe 
care ei le fac, dădea vreun certificat de căsătorie? 
Doamnă, ei m-au bătut, au sărit la mine la bătaie!”, 
a mai spus Manuela Molocea.  

Manuela Molocea susține că Ioan 
Molocea nu este unchiul ei, deși în 
filmare spune clar că îi este nepoată 
Întrebată de ce a spus copiilor lui Ioan Molo-

cea că acesta este unchiul ei, Manuela Molocea a 
transmis că i-a fost frică să nu fie agresată.  

„Nu, doamnă, dumnealui (n.r. – Ioan Molocea) 
nu era unchiul meu. Nu am fost niciodată nepoata 
lui. Și, presupunând prin absurd că aș fi fost ne-
poata lui, acel ofițer de stare civilă făcea căsăto-
ria? Cui am spus eu că este unchiul meu Ioan 
Molocea? Atunci era în spital, la Urologie, la «Par-

hon». Copiii au chemat poliția, au pus lacăt pe 
ușă, nu mi-au dat voie să intru, au făcut panaramă 
și scandal. Și eu, ce să le spun lor? Că eram sin-
gură. Așa, le-am spus că e unchiul meu. Dar eu am 
fost la Parchet, pentru că ei au luat de la morgă 
trupul neînsuflețit și banii de deces și certificatul 
de deces, și eu sunt căsătorită cu el. Ăla e dosar 
penal. Eu l-am internat, eu, împreună cu frații lui 
(n.r. – a lui Ioan Molocea), l-am îngrijit. Eu figurez 
ca soție peste tot. Copiii au venit și au făcut scan-
dal la spital. Sunt medici la spital care pot con-
firma, care știu că eu sunt soția lui. Ce puteam să 
le spun atunci copiilor, că «da, sunt nevasta reli-
gioasă a lui taică-tu?». Păi, ce făceam? Ieșeam 
vie de acolo?”, a spus Manuela Molocea.  

Femeia îi acuză pe copii de agresivitate și sus-
ține că inclusiv pe mama lor o sedează cu cal-
mante.  

„Copiii l-au bătut pe nepotul lui Ioan Molocea 
că s-a dus să îi ducă mâncare. L-au bătut de l-au 
băgat în spital. Ferească Dumnezeu! Dar ei au titlu 
de proprietate pe terenul din Elena Doamna. 
Doamnă, eu vin cu actele la dumneavoastră și în-
torc la greu tot ce spun ei. Sunt procese, da, dar 
din 2014. Pe maică-sa au pus-o sub interdicție și 
au făcut-o legumă, special ca să îi ia banii, ajutor 
de însoțitor, pensie de handicap, că nu a lucrat ni-
ciodată. Ei, copiii, i-au dat foc la casă și l-au lăsat 
în niște condiții îngrozitoare (n.r. – pe Ioan Molo-
cea). Eu am acte. Mama lor nu e paralizată, are 3 
internări la Neuro, la Recuperare. Au dat bani. Ea 
nu a fost paralizată. Femeia a fost îndopată cu 
somnifere. Eu am văzut femeia aia. Eu vă aduc 
acte. Paralizia nu înseamnă și nebuneală. Ei o 
mențin în starea gravă. Au venit pe 23 decembrie 
2025 și au făcut scandal. Adică, dumneavoastră 
să mă publicați pe mine în ziar, că sunt o ticăloasă 
și uite ce am făcut, deja e foarte mult. De 16 ani 
mă fac în tot felul. Nu este nimic adevărat. Eu vin 
cu acte și vă demonstrez”, a mai spus femeia.  

În același sens, Manuela Molocea neagă că 
Dragoș Andrei ar fi amantul ei și susține că este 
fiul. „Referitor la băiatul meu, Doamne, cum să 
spună că e amantul meu? Paraliza-le-ar limba, că 
sunt acum în fața bisericii. Vă aduc acte că e bă-
iatul meu, îl cheamă Dragoș Andrei. L-au înmor-
mântat pe taică-su la Ușița, la sectanți. Ei s-au 
dus peste mine și l-au luat de la IML. Am făcut 
plângere la Parchet și la Poliție. Doi dintre copii 
au fost la spital când era în viață și au făcut scan-
dal. Timp de 16 ani, niciunul dintre copii nu a vorbit 
cu mine. Luni, 19 ianuarie 2026, am întâlnire cu 
procurorul de caz, Daniel Simion. Eu nu am făcut 
nimic singură. Eu am fost mereu împreună cu fra-
ții lui și cu nepotul lui. Eu am să fac plângere. 
Mâine (n.r. – 19 ianuarie 2026), eu voi fi la Parchet. 
Vă va suna procurorul să vă spună despre ce este 
vorba. Dacă publicați articolul, veți suporta con-
secințele”, a mai spus Manuela Molocea, femeia 
acuzată de copii că s-a căsătorit din interes. 

Astfel, un scandal monstru s-a iscat într-o fa-
milie din Iași după ce copiii lui Ioan Molocea au 
acuzat-o pe Manuela Molocea că s-ar fi căsătorit 
cu tatăl lor din interes.  

 Alexandra MAISNER
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CTP Iași a făcut modificări ilegale pentru a 
transfera două tramvaie pe lista vagoanelor aflate 
în stare bună. Cele două mijloace de transport în 
comun erau trecute pe lista de casat conform 
unui document oficial de la Primăria Iași. Totuși, 
compania de transport a găsit o metodă pentru a 
le folosi în continuare, chiar dacă pun călătorii în 
pericol. Numerele de parc și de înmatriculare au 
fost schimbate cu alte tramvaie implicate într-un 
accident. 

Două tramvaie avariate grav  
circulă pe străzile din Iași 
Pe data de 28 decembrie 2025 a avut loc un 

accident între trei tramvaie pe traseul 3, spre 
Dancu. Vagoanele implicate aveau nr. 425, 438 și 
459. Numerele 438 și 459 au fost avariate serios 
după cum se observă și în imagini, fiind retrase la 
depou. În schimb, 425 a avut pagube minore. După 
doar două săptămâni, tramvaiele 438 și 459 au 
apărut inexplicabil înapoi la traseu. Având în ve-
dere cât de grav erau afectate, reparațiile trebu-
iau să dureze câteva luni. Am întrebat și 
reprezentanții CTP Iași despre cele două tram-
vaie, însă din răspunsul lor reiese faptul că tram-
vaiele încă nu sunt reparate și este în calcul 
propunerea de casare. Totuși, în ultimele zile, 
tramvaiele 438 și 459 au circulat prin oraș, trans-
portând călători, contrar declarațiilor de la repre-
zentanții companiei.  

„Referitor la cele trei tramvaie avariate în 
urma accidentului vă informăm că unul dintre 
tramvaie va fi reparat și reintrodus în exploatare. 
Celelalte două se află în etapa de evaluare teh-
nică, urmând să se stabilească dacă reparația 
este justificată din punct de vedere tehnic și eco-
nomic. Având în vedere ritmul de livrare al noilor 

tramvaie, analiza va lua în calcul eficiența repa-
rațiilor, comparativ cu propunerea de casare, de-
cizia finală urmând să fie luată după finalizarea 
tuturor verificărilor de specialitate”, a precizat 
Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt al CTP Iași. 

Modificări ilegale 
la tramvaiele de la CTP Iași 
Compania a profitat de ocazia creată de acci-

dentul de pe 28 decembrie 2025 și a găsit o solu-
ție pentru a „salva” două vagoane care erau 
trecute pe lista de casare de către Primăria Iași. 
Conform unui proiect de hotărâre, 18 tramvaie de 
la CTP Iași trebuie casate în următoarele luni, 
printre acestea se numără și vagoanele GT4, cu 
numerele de parc 420 și 435. Astfel, compania a 
transformat tramvaiul 420 în 459, cel implicat în 
accident. A fost luat numărul de înmatriculare IS-
0322 și montat pe vagonul 420, iar numărul de 
parc a fost șters și rescris ca 459. Tramvaiul GT4 
459 este verde complet, însă cei de la CTP nu s-
au mai obosit să schimbe culoarea vagonului 420, 
care este gri și cu o reclamă de la festivalul 
„INIMO”. 

Același lucru s-a întâmplat și cu tramvaiul 
435, care a primit numărul de înmatriculare IS-
0316 de la tramvaiul 438 implicat în accident. Se 
observă cum numărul de parc de la 435 a fost 
șters și rescris 438, chiar dacă la exterior cele 
două tramvaie sunt total diferite. Astfel, tramva-
iele originale 438 și 459 ruginesc acum în depou 
cu numerele 420 și 435 pe ele, fiind propuse la 
casat. 

Conform documentelor de la primărie, aceste 
vagoane sunt într-o stare avansată de degradare 
și reprezintă un pericol pentru călători. Totuși, 
printr-o simplă modificare, CTP Iași le consideră 

bune acum, deși în realitate nu este adevărat. To-
tuși, cel mai grav este faptul că oamenii din Iași 
trebuie să folosească mijloace de transport în 
comun care nu sunt într-o stare tehnică bună și îi 
pot pune în pericol. Conform angajaților de la CTP 
Iași, această practică este una comună, iar de-a 
lungul timpului mai multe tramvaie au fost modi-
ficate în acest fel, pentru a fi păstrate la stradă. 

Mai multe decontări de la bugetul local 
Motivele pentru care CTP Iași a făcut această 

modificare sunt mai multe. În primul rând, com-
pania de transport nu are suficiente vagoane fun-
cționale pentru a transporta călătorii. Astfel, 
încearcă să se folosească la maxim de toate ve-
hiculele disponibile. Totuși, miza cea mai mare o 
reprezintă sumele decontate de la Primăria Iași. 
Cu cât sunt mai multe mijloace de transport fun-
cționale pe listă, cu atât primesc mai mulți bani 
de la bugetul local. În anul 2025, CTP Iași a primit 
în total 93 de milioane de lei, subvenții de la Pri-
măria Iași, din bugetul local.  

„Cheltuielile privind mentenanța și reparațiile 
se prevăd în bugetul de venituri și cheltuieli (BVC) 
al CTP Iași. El se aprobă de regulă în max. 45-60 
de zile de la aprobarea Legii bugetului, la nivel na-
țional, pe anul 2026. El se supune plenului Consi-
liului Local spre aprobare”, a precizat Sebastian 
Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași. 

Modificările făcute de CTP Iași la tramvaie 
arată situația transportului public din Iași, care 
este la un nivel critic, în ciuda sumelor uriașe in-
vestite. Compania folosește orice metodă pentru 
a folosi, în continuare, vagoanele vechi de peste 
60 de ani, chiar și dacă pune în pericol călătorii. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași: manevre ilegale cu două tramvaie propuse 
pentru casare. Le-au fost înlocuite numerele de 
înmatriculare și au fost trecute pe lista celor funcționale
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PIERDERI 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele PREPELEAC 
PETRU emis de Compania de 
Transport Public( CTP) Iasi S.A. 
Se declară nul. 

 

CONVOCĂRI 

Administratorul unic al societăţii 
PRODHART S.A., cu sediul social 
în loc. Iaşi, Bd. D. Mangeron, nr. 
71, jud. Iaşi, înregistrată la O.R.C. 
sub nr. J1994001550222, CIF 
5828528, convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ  A 
ACŢIONARILOR pentru data de 
19.02.2026, respectiv 20.02.2026, 
în cazul neîntrunirii cvorumului de 
prezenţă la prima convocare, ora 
12:00, la sediul societăţii, pentru 
toţi acţionarii înregistraţi în 
Registrul acţionarilor la data de 
referinţă 09.02.2026 care au 
dreptul de a participa şi de a vota 
în cadrul adunării generale cu 
următoarea ordine de zi: 1. 
Aprobarea încetării mandatului de 
administrator unic a SAFIGYT 
SRL, prin reprezentant Ciobanu 
Dan-Alexandru, ca urmare a 
demisiei  şi aprobarea îndeplinirii 
formalităţilor de radiere a 
acesteia din evidenţele registrului 
comerţului. 2. Aprobarea 
descărcării de gestiune a 
Administratorului unic Ciobanu 
Dan-Alexandru pentru exerciţiul 
financiar 2025.3. Aprobarea 
alegerii unui nou administrator 
unic al societatii, precum si 
stabilirea duratei mandatului si a 
remuneratiei acestuia. Lista 
cuprinzând informaţii cu privire la 
numele, localitatea de domiciliu şi 
calificarea profesională ale 
persoanelor propuse pentru 
funcţia de administrator se află la 
dispoziţia acţionarilor, putând fi 
consultată şi completată de 
aceştia până la data de 
13.02.2026. 4. Aprobarea 
încheierii contractului între 
societate şi administratorul unic, 
precum şi mandatarea unei 
persoane să semneze contractul 
în numele şi pe seama societăţii. 
5. Stabilirea datei de 10.03.2026 
ca dată de înregistrare şi a datei 
de 09.03.2026 ca ex date. 6. 
Mandatarea unei persoane să 
semneze în numele şi pentru toţi 
acţionarii societăţii Hotărârea 
AGOA ce va fi adoptată, precum si 
mandatarea unei persoane să 
îndeplinească toate formalităţile 
privind înregistrarea Hotărârii 
AGOA ce va fi adoptată la Oficiul 
Registrului Comerţului de pe 
lângă Tribunalul Iasi şi publicarea 
acesteia în Monitorul Oficial al 
României, partea a IV-a, precum şi 
să obţină documentele aferente 
eliberate de ORC. Acţionarii 
reprezentând, individual sau 
împreună, cel puţin 5 % din 
capitalul social au dreptul în 
termen de 15 zile de la publicarea 
convocatorului în Monitorul 
Oficial al României să introducă 
puncte pe ordinea de zi şi să 
prezinte proiectele de hotărâre 
pentru punctele incluse sau 

propuse a fi incluse pe ordinea de 
zi. Acţionarii îşi pot exercita 
aceste drepturi numai în scris, 
documentele fiind transmise prin 
servicii de curierat/prin mijloace 
electronice pana la data de 
03.02.2026. Fiecare acţionar are 
dreptul să adreseze societăţii 
întrebări privind punctele de pe 
ordinea de zi a adunării cel târziu 
până la data de  17.02.2026, 
printr-un înscris care va fi 
transmis în original la sediul 
societăţii, prin orice formă de 
curierat, cu confirmare de primire. 
Documentele referitoare la 
problemele incluse pe ordinea de 
zi, inclusiv buletinele pentru votul 
prin corespondenţă, 
împuternicirile speciale, proiectul 
de hotărâre pot fi consultate şi 
procurate de la sediul societăţii, în 
fiecare zi lucrătoare, între orele 
10:00-15:00 sau de pe site-ul 
www.tctrust.ro, secţiunea 
Informari/Raportari 
Obligatorii/Adunari Generale, 
începând cu data de 
19.01.2026.Acţionarii se vor 
putea prezenta personal la 
adunarea generală, îşi vor putea 
numi un reprezentant sau vor 
putea vota prin corespondenţă, şi 
îşi vor dovedi calitatea în 
condiţiile şi cu documentele 
prevăzute de Regulamentul ASF 
nr. 5/2018. Reprezentarea 
acţionarilor se poate face şi prin 
alte persoane decât acţionarii, în 
baza unei împuterniciri speciale 
sau generale. Împuternicirea 
specială pentru reprezentare în 
adunările generale conţine 
instrucţiuni specifice de vot din 
partea acţionarului care o acordă. 
Acţionarul poate acorda o 
împuternicire valabilă pentru o 
perioadă care nu va depăşi 3 ani, 
permiţând reprezentantului său a 
vota în toate aspectele aflate în 
dezbaterea adunării generale a 
acţionarilor a uneia sau mai 
multor societăţi identificate în 
împuternicire, în mod individual 
sau printr-o formulare generică 
referitoare la o anumită categorie 
de emitenţi, inclusiv în ceea ce 
priveşte acte de dispoziţie, cu 
condiţia ca împuternicirea să fie 
acordată de către acţionar, în 
calitate de client, unui intermediar 
definit conform prevederilor art. 2 
alin. (1) pct. 19 din Legea nr. 
24/2017 sau unui avocat. 
Împuternicirile speciale sau 
generale se vor depune la sediul 
societăţii sau prin mijloace 
electronice, având ataşată 
semnătura electronică extinsă, la 
adresa de e_mail: 
prodhart_sa@yahoo.com până la 
data de 16.02.2026  inclusiv. În 
acelaşi termen buletinele de vot 
prin corespondenţă completate şi 
semnate de acţionar se vor 
depune la sediul societăţii 
personal sau prin poştă 
recomandat cu confirmare de 
primire pe care să fie trecută 
adresa expeditorului (acţionarului) 
sau prin mijloace electronice, 
având ataşată semnătura 
electronică extinsă, la adresa de 
e_mail: prodhart_sa@yahoo.com.

Dosar nr. 389/2023 
Data 14.01.2026 

Catre,  
LAZAR Clementina, cu ultimul domiciliu  
cunoscut in Iasi, Str. Moldovei nr. 32C, Judetul Iasi 

Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 
Curtii de Apel Iasi, cu sediul in Iasi, Calea Chisinaului, nr. 22, et. 3, SILK 
DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi 

Avand in vedere cererea de executare silita formulata de creditorul 
MK KREDIT IFN S.A. cu sediul in Iasi, Str. Sf. Andrei nr. 15A, etaj 1 partial 
si 2, Judetul Iasi, impotriva debitoarei LAZAR Clementina cu ultimul 
domiciliu cunoscut in Iasi, Str. Moldovei nr. 32C, Judetul Iasi, inregistrata 
la biroul nostru, va rugam ca, in conformitate cu dispozitiile art. 167 C. 
proc. civ., emitem prezenta 

Citatie 
prin care va solicitam sa va prezentati sediul biroului nostru, de 

Luni pana Vineri, in intervalul orar 08:30-16:30, in vederea ridicarii 
urmatoarelor acte de executare silita, intocmite in data de 14.01.2026, in 
dosarul executional nr. 389/2023, aflat pe rolul biroului nostru, respectiv: 

Incheierea de numire administrator sechestru; 
Procesul verbal de situatie 
Incheierea de numire expert evaluator. 

Cu respect, 
Executor judecatoresc, 

Iovu Dragos 
 R.D.  
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Dosar nr. 68/S/2025 
Data: 15.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 1 
Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 

circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu sediul 
in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 11.02.2026, ora 10:00, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, situat 
in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, vanzarea 
la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie de 
functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 3641/CSA 
6963/28.06.2010 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, str. Petre 
Tutea, nr. 25, bl. 917, tr. 3, parter, judetul Iasi emisa de Ministerul Sanatatii.  

Autorizatia de functionare descrisa mai sus este detinuta de 
debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, cu sediul in 
Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea C1, et. 2, birou 
21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM BANCA 
ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, Str. Barbu 
Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei reprezentand 
principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi restante si 
106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 Lei 
reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand debit 
principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 
2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L., cu sediul în Bucuresti, 
sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată la Oficiul 
Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : RO17254259, 
membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr. 0020, reprezentată legal de d-
na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; evaluatorii responsabili de 
proiect, membri ANEVAR : Ruse Bogdan Ruse, nr. legitimatie 15826/2025 
si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la care 
se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in baza  
contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat de 
contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de credit 
nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 
modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 legalizat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-DCMFP din data de 
21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, completat 
si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, autentificat 
prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de catre Notar 
Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data de 
16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 

legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM din 
data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate 
cu dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 15.01.2026, la sediul biroului 
executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, str. Mr. 
Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi afisata la sediul 
Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de executare, Judecatoria 
IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 
Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 
necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ necorporal) 
scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, locul fixat si 
ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la aceasta data sa 
prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., participantii 
la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, cel 
putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de cumparare de cel putin 10% 
din pretul de incepere al licitatiei pentru bunurile pe care intentioneaza sa 
le cumpere. Sumele vor fi consemnate pe seama si la dispozitia 
executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, avand C.I.F. RO39473306, 
in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A. SUC. 
IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune si 
copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie de 
pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe certificatul 
de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., creditorii 
urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca au rang util 
de preferinta, de a depune garantia de participare, decat pentru a acoperi, 
daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei si propria creanta.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu si 
Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
astăzi, 15.01.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan
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Data: 15.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 2 
Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 

circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu 
sediul in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 11.02.2026, ora 10:30, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, 
situat in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
vanzarea la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie 
de functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 3574/EN 
10640/11.10.2007 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, 
bulevardul Primaverii, nr. 1, judetul Iasi emisa de Ministerul Sanatatii.  

Autorizatia de functionare descrisa mai sus este detinuta de 
debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, cu sediul in 
Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea C1, et. 2, birou 
21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM BANCA 
ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, Str. Barbu 
Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei reprezentand 
principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi restante si 
106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 Lei 
reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand debit 
principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 
2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L.,  cu sediul în 
Bucuresti, sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : 
RO17254259, membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr.  0020, 
reprezentată legal de d-na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; 
evaluatorii responsabili de proiect, membri ANEVAR  : Ruse Bogdan 
Ruse,  nr. legitimatie 15826/2025 si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. 
legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la 
care se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in 
baza  contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 
29.12.2023. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de 
credit nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-
DCMFP din data de 21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 
completat si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, 
autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de 

catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data 
de 16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM 
din data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie 
nr. 1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate 
cu dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 15.01.2026, la sediul 
biroului executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, 
str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi 
afisata la sediul Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de 
executare, Judecatoria IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 
Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 
necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ 
necorporal) scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, 
locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la 
aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., 
participantii la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, cel putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de 
cumparare de cel putin 10% din pretul de incepere al licitatiei pentru 
bunurile pe care intentioneaza sa le cumpere. Sumele vor fi consemnate 
pe seama si la dispozitia executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, 
avand C.I.F. RO39473306, in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA 
INTERNET BANK S.A. SUC. IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 
0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune 
si copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie 
de pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe 
certificatul de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca 
au rang util de preferinta, de a depune garantia de participare, decat 
pentru a acoperi, daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei 
si propria creanta.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu 
si Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul 
Iasi, astăzi, 15.01.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan
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Dosar nr. 68/S/2025 
Data: 15.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 3  
Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 

circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu 
sediul in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 11.02.2026, ora 11.00, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, 
situat in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
vanzarea la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie 
de functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 1821/EN 
12024/18.11.2008 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, b-dul 
Alexandru cel Bun, nr. 40. Sp. Com. bl. D3, sc. E, et. parter, judetul Iasi 
(anterior municipiul Iasi, str. Ipsilanti, nr. 43, judetul Iasi) emisa de 
Ministerul Sanatatii.  

Autorizatia de functionare descrisa mai sus este detinuta de 
debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, cu sediul in 
Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea C1, et. 2, birou 
21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM BANCA 
ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, Str. Barbu 
Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei reprezentand 
principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi restante si 
106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 Lei 
reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand debit 
principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 
2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L.,  cu sediul în 
Bucuresti, sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : 
RO17254259, membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr.  0020, 
reprezentată legal de d-na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; 
evaluatorii responsabili de proiect, membri ANEVAR  : Ruse Bogdan 
Ruse,  nr. legitimatie 15826/2025 si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. 
legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la 
care se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in 
baza  contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 
29.12.2023. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de 
credit nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-
DCMFP din data de 21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 

completat si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, 
autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de 
catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data 
de 16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM 
din data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie 
nr. 1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 15.01.2026, la sediul biroului 
executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, str. Mr. 
Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi afisata la 
sediul Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de executare, 
Judecatoria IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 
Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 
necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ 
necorporal) scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, 
locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la 
aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., 
participantii la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, cel putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de 
cumparare de cel putin 10% din pretul de incepere al licitatiei pentru 
bunurile pe care intentioneaza sa le cumpere. Sumele vor fi consemnate 
pe seama si la dispozitia executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, 
avand C.I.F. RO39473306, in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA 
INTERNET BANK S.A. SUC. IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 
0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune 
si copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie 
de pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe 
certificatul de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca 
au rang util de preferinta, de a depune garantia de participare, decat 
pentru a acoperi, daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei 
si propria creanta.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu 
si Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul 
Iasi, astăzi, 15.01.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan
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Cu sacoșa cu substanță furată la 
Futerman, la hală. Așa au început 
Iaca încep babele rubrica de azi cu o pove-

stioară despre Bănuț Futerman și Patriciutza, su-
rioara. Poate v-ați gândit vreodată cum au 
început afacerile și hala aia de medicamente 
această controversată familie din  Târg. Ei bine, 
că povestesc acum babetele. La hala aia, baza, 

adică substanța activă, era furată de la Antibio-
tice și livrată la sacoșă lui Bănuț sau Patriciutzei. 
Dacă nu ne credeți, sunt declarații ale oamenilor 
care au fost prinși furând de la Antibiotice. Ei au 
povestit cu lux de amănunte cum furau și cum li-
vrau la Futerman, pentru ca în hala aia să se facă 
unguente și creme. Dacă tot am început să vor-
bim despre ei, au babele o grămadă de spus. De 
acum, în edițiile viitoare mai povestim. Așa au în-
ceput afacerile, pe manevre, ciordeală și etc. Era 
de așteptat, nu? 

Premierul și-a bătut sprânceana  
de toți cei prezenți la Iași 
În continuarea rubricii de azi, babele vă zic 

două vorbe despre întâlnirea asta de prin Târg cu 
premeerul Bolovan – Monosprânceană. După 
cum poate ați aflat, Bolovan a venit la Iași pentru 
discuții cu primarii. Teoretic. Practic, a venit la 
Iași să-și bată spârnceana de premari. Au fost 
vreo câțiva aleși locali care i-au adresat întrebări 
lui Bolovan. Prem menestrul se făcea că răs-

punde, dar devia de la subiect, evitând astfel să 
spună ceva concret și totul rămânea în aer. Prac-
tic, i-a luat peste picior pe toți cei prezenți și a 
venit la Iași doar să pară că este implicat, când, 
de fapt, nu face decât să-și bată joc de popor 
pentru interesele unora... 

A vrut să se încălzească,  
dar s-a făcut cui 
La final de rubrică, babele s-au gândit să vă 

povestească un pic despre Cipcirip Paraschivus, 
depulatul zero. A fost un protest Haur acum, pe 
15 ianuarie, iar el nu putea lipsi. Dacă nu știți, ba-
bele vă zic că atunci era cam frig afară, iar Pa-
raschivus a simțit asta, motiv pentru care a tras 
una mică la măsea. Și cum după una mică mai 
merge o alta mică, Cipcirip a continuat să dea 
peste cap pahar după pahar, de era praștie la 
protest. A încercat să facă un videoclip printre 
oameni, dar i se împleticea limba în gură. Toți au 
râs de el și au spus că face de râs partedul... Așa 
să fie?

Bursa bârfelor

O tânără de 25 de ani din Republica Moldova a 
fost prinsă la cerșit în Iași de către polițiștii locali. 
Aceasta stătea într-un scaun cu rotile lângă Kau-
fland-ul din Tătărași, invocând probleme de sănă-
tate pentru a primi ajutor. În realitate, Gheorghina 
S. nu are probleme grave de sănătate. Locuiește 
într-un apartament nou, în regim hotelier, se de-
plasează doar cu Uber și are ultimul model de te-
lefon Xiaomi. Fata practică cerșetoria în mai 
multe orașe din România, dar și din alte țări din 
Europa. 

Tânăra a fost prinsă la cerșit în Iași 
Gheorghina S. a fost depistată de către poli-

țiștii locali la Kaufland-ul de pe strada Aurel 
Vlaicu, din cartierul Tătărași. Aceasta era într-un 
scaun cu rotile și apela la mila publicului. În reali-
tate, ea nu avea probleme de sănătate și se putea 
deplasa singură. 

„Pe data de 17 ianuarie 2026, în jurul orei 12:00, 
ne aflam în patrulă în oraș, iar la supermarketul 
Kaufland din Tătărași am observat o tânără în 
scaun cu rotile, care apela la mila publicului. Ne-
am apropiat pentru a discuta cu ea și să vedem 
dacă într-adevăr are nevoie de ajutor. Aceasta 
avea asupra sa mai multe documente medicale, 
dar nimic care să rezulte că ar suferi de o boală 
gravă. Mai mult, ea se putea deplasa perfect nor-
mal pe picioarele ei, iar scaunul cu rotile era folo-
sit pentru a păcăli trecătorii. I-am adresat mai 
multe întrebări și a fost cooperantă. Astfel, am 
aflat că este din Republica Moldova, însă ea stă 
împreună cu soțul ei la un apartament nou, în 
regim hotelier, din zona Sfântul Lazăr, unde plă-
tește 150 de lei pe noapte”, a declarat Iulian Borș, 
polițist local din Iași. 

Surprinzător, tânăra care cerșea a colaborat 
cu polițiștii locali și le-a spus mai multe detalii. Ea 

locuiește, împreună cu soțul ei, la un apartament 
dintr-un cartier rezidențial. Mai mult, avea ultimul 
model de telefon Xiaomi.  

„Ulterior, am aflat că, de fapt, ea cu asta se 
ocupă. A mai fost recent cazată la pensiuni de 4 
stele la Poiana Brașov și în apartamente în Con-
stanța. Pe telefon ne-a arătat că a mai stat în alte 
9 județe din România. De asemenea, avea ultimul 
model de telefon Xiaomi. Mai mult, a avut intrări 
și pe teritoriul Poloniei, Cehiei și a Germaniei”, a 
mai spus agentul de la Poliția Locală Iași. 

Polițiștii vor continua verificările 
Polițiștii locali au aplicat sancțiuni și au con-

fiscat banii pe care tânăra i-a făcut din cerșit, 
conform legii. Este posibil ca aceasta să revină în-
apoi la cerșit, însă oamenii legii o vor sancționa 
din nou. 

„Noi i-am aplicat o sancțiune pentru cerșeto-
rie și am dispus confiscarea sumelor provenite 
din cerșit. Femeia avea asupra ei 91 de lei. Ne-a 
precizat că atât a obținut cam într-o oră jumătate. 
Noi avem în vedere această situație și vom inter-
veni de fiecare dată când va fi necesar. Noi am 
urmat procedura legală. Banii au fost predați 
către ANAF. În astfel de cazuri, sumele care se 
confiscă nu rămân la Poliția Locală. Noi facem tot 
ce este stipulat în fișa postului. Fiecare instituție 
are rolul său”, a încheiat polițistul local. 

Cu siguranță tânăra din Republica Moldova nu 
se va opri din cerșit, iar în viitorul apropiat este 
posibil să o vedem din nou pe străzile din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Tânără de 25 de ani din Republica Moldova, prinsă la cerșit 
în Iași. Gheorghina locuiește la hotel împreună cu soțul, 
circulă doar cu Uber și are ultimul model de telefon


